



Poznań, dnia 30.03.2021r.

Dotyczy: specyfikacji warunków zamówienia w przetargu nieograniczonym na dostawę sprzętu komputerowego - 4 części), nr sprawy ZP/4947/D/20.

Szanowni Państwo,

Zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2019 poz. 2019 ze zm.) uprzejmie informuję, że wpłynęły zapytania dotyczące specyfikacji warunków zamówienia. Poniżej Zamawiający przedstawia zadane pytania i dotyczące ich odpowiedzi.

Pytanie 1: Część 2 – Komputer przenośny – 15 sztuk:

Czy Zamawiający dopuści komputery przenośne wyposażone w czytnik kart SD w wersji micro ? – rozwiązanie stosowane we wszystkich nowych komputerach przenośnych przez producentów.

Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie 2: Część 4 – Skaner sieciowy – 1 szt.,

Czy Zamawiający dopuści do postępowania skaner bez obsługi sterownika TWAIN realizujący wszystkie pozostałe wymagania OPZ? Z treści OPZ wynika, że skaner powinien stanowić samodzielną stację skanującą zapisującą pliki wynikowe na Mail, faks, FTP, wobec czego nie powinien wymagać żadnych dodatkowych sterowników instalowanych na stacjach roboczych, w tym TWAIN. Prosimy zatem o wykreślenie tego wymagania.

Odpowiedź: Zamawiający usuwa sterownik TWAIN z opisu przedmiotu zamówienia, nie będzie on wymagany.

Pytanie 3: Część 4 – Skaner sieciowy – 1 szt.,

Odnosnie zapisu: UWAGA - Naliczanie podatku VAT – 0% - Wykaz towarów, których dostawa musi być opodatkowana stawką VAT 0%: zestawy komputerów stacjonarnych, jednostki centralne komputerów, monitory, drukarki, skanery, serwery, urządzenia do braila itd. (na podstawie ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (tekst jednolity Dz. U. z 2020r poz. 106 z późn zm. – art. 83 ust. 1 pkt 26 lit. a, wykaz sprzętu załącznik nr 8 do ustawy) - Sprzęt ze stawką VAT 0% - dotyczy część 4. Czy wystąpić Państwo do Min. Finansów 0% stawkę VAT, czy też Wykonawca musi przyjąć cenę brutto za netto? Bez decyzji Ministerstwa nie możemy zastosować innej niż 23% stawki VAT.

Odpowiedź: Zamawiający zgodnie z obowiązującymi przepisami, po zawarciu umowy z wybranym Wykonawcą wystąpi do MEiN w sprawie stosownego zaświadczenia, które po otrzymaniu przekazuje Wykonawcy.

Wykonawca zobowiązuje się zastosować stawkę 0% podatku VAT pod warunkiem otrzymania od Zamawiającego, będącego placówką oświatową zamówienia, które będzie potwierdzone przez właściwy organ nadzorujący Zamawiającego zgodnie z art. 83 ust. 14 pkt 1 w związku z art. 83 ust. 1 pkt 26 lit. a) ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (tekst jednolity Dz.U. z 2020 r., poz. 106 z późn. zm.)

Wykonawca składając swoją ofertę powinien zaoferować sprzęt ze stawką VAT wynoszącą 0%.

PROREKTOR
Michał Banaszak
prof. dr hab. Michał Banaszak